

BUDAKALÁSZÉRT KÖZALAPÍTVÁNY Kuratóriuma
2011 Budakalász, Petőfi tér 1.

3/2020.

Tárgy: Meghívó

Kedves Kuratóriumi Tagok!
Kedves Felügyelő Bizottsági Tagok!
Tisztelt Könyvelő Asszony!
Tisztelt Alapító Önkormányzat!

**Ezúton meghívom Önöket 2020. szeptember 22-én kedden 19:00 kezdettel a
Budakalászárt Közalapítvány kuratóriumi ülésére.**

Az ülés helye: Kós Károly Művelődési Ház és Könyvtár, 2011 Budakalász, Szentendrei út 9.

Napirendek:

- 1. 2019. évi beszámolójának elfogadása**
Előterjesztő: dr. Deutsch Norbert elnök
- 2. Művészeti pályázati kiírás megtárgyalása**
Előterjesztő: dr. Deutsch Norbert elnök
- 3. Óvodai fejlesztés támogatására pályázat kiírása**
Előterjesztő: dr. Deutsch Norbert elnök
- 4. Egyéb stratégiai tervek megbeszélése a következő időszakra**
Előterjesztő: dr. Deutsch Norbert elnök
- 5. Egyebek**
Előterjesztő: dr. Deutsch Norbert elnök

Budakalász, 2020. szeptember 13.



dr. Deutsch Norbert
kuratóriumi elnök

Erről értesül:

Kuratórium tagjai (dr. Deutsch Norbert elnök, dr. Szabó Zsuzsanna tag, Andrejszki Judit tag, Köves Ferenc tag, Kamp Alfréd Imre tag, dr. Göbl Richárd polgármester, dr. Deák Ferenc jegyző, dr. Papp Judit aljegyző, Velczl Viktória könyvelő, Vitézrné Deák Katalin
Tájékoztatásul: Felügyelő Bizottság tagjai: (dr. Csink Lóránt János elnök, Bors Katalin tag, Borsos Zsolt tag)

Jegyzőkönyv

Budakalászáért Közalapítvány

Kuratóriumi ülés

2020. szeptember 22. 19.00

Budakalász KKMK

Részvevők:

Kuratórium:

Dr. Deutsch Norbert elnök,

Köves Ferenc, Andrejszki Judit, Szabó Zsuzsanna tagok (Kamp Alfréd jelezte az elnöknek, hogy később tud csak csatlakozni)

FB jelen lévő tagjai:

Csink Lóránt(Cs.L.), Bors Katalin, Borsos Zsolt FB tagok

Meghívott vendégek:

Grünwald Tímea (G.T.)óvodavezető, Nyitnikék Óvoda

Márkus Mónika (M.M.)óvodavezető, Telepi Óvoda

Velczl Viktória A BKA könyvelője

Forián-Szabó Gergely (F.Sz.G.), alpolgármester

A BKA nyilvánosan meghirdetett és közzétett meghívója alapján 1 fő érdeklődő:

dr. Faragó Eszter (F.E.) egyetemi docens, akit az óvodai fejlesztés téma érdekel elsősorban

Az elnök 19:15-kor megnyitja az ülést, megállapítja, hogy a Kuratórium 4 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szabó Zsuzsanna kuratóriumi tagot kéri fel.

Elnök javaslata a napirendi pontok módosítására: A meghívott vendégek érdekében az óvodai fejlesztés támogatása témát előre vesszük az 1. napirendi pontra. A stratégiai napirendet pedig idő hiányában javasolja levenni a napirendről. Az elnök módosítási javaslata alapján a napirendi pontokat a Kuratórium tagjai 4 igennel egyhangúan elfogadták.

1. Óvodai fejlesztés támogatása, pályázat kiírás szakmai kimunkálása

- A célok ismertetése. Intézményvezetőktől kérjük a Budakalászra vonatkozó adatok ismertetését.

Hozzászólások

F.E.: Szülőt kell először megszólítani, mert ő észleli először a gyerek sajátosságait. A Szülők Akadémiáját kell szervezni. Egyetemi óvodapedagógus hallgatókat önkéntes munkára ide lehet szervezni.

M.M.: Telepiben 219ből 5 fő SNI-s, 15 BTMN-es aránylag jól ellátottak a helyi 1 főállású fejlesztő, 2 logopédus. SNI-fajtája a probléma. Jelenleg 1 autista. Autizmus specifikus gyógypedagógus nincs, holott igény lenne rá (heti 4 óra/fő szerepel a szakértői véleményben)

G. T.: a Nyitnikékben 258-ból 7 SNI-s, ebből 4 autista (további 3 autista-szakértői véleményre éppen várnak)

BTMN 27 fő (beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézség): ez is radikálisan emelkedik, de itt csak „javasolt” a fejlesztés, míg az SNI-nél kötelezően előírt. Nyitnikékben két pedagógus továbbképzésen vett részt (szenzoros...). Ők az SNI-sek mozgásfejlesztését elvégezhetik már hivatalosan. A 27 BTMN-es számára idő nem jut, kicsi a kapacitás. Hiába lenne szakemberbővítés, nincs hely az óvodában. Alapozó torna, a szenzoros mozgásfejlesztés magán tevékenységként (Külsős szakértők bérlik (3000 Ft/óra) az óvoda tornatermét), szülő megfizeti (info árról nincs). 2-5 fős csoportban, probléma és életkor szerint Ezeknek a fejlesztéseknek az igénybevételét támogathatná a Közalapítvány.

- ((8x4= 32 óra 21 óra a kötelező óraszám 21 h)

Szakember kell megkérdezni, milyen körülmények szükségesek a fejlesztéshez. Fejlesztések jellemzően délelőtti szükségesek, autizmusnál a szabályos ritmus kiemelten fontos.

BTMN- (15+27)-es Mozdásfejlesztést Gézengúz Alapítvánnyal is lehetne kiegészíteni. (5500Ft/fő/óra) heti 1x

csoportos órát tudunk támogatni 42:5-6 =8 csoportx25 hét x 5500,- Ft= 1.100.000,- Ft

FSZG: Óvoda építse be a programjába a fejlesztést, amit a Közalapítvány támogat.

- Közben Kamp Alfréd megérkezett, így a Kuratórium mostantól 5 fővel határozatképes.

CsL: Ami kötelező ellátás az Óvoda részéről, azt a Közalapítvány szociális alapon nem szűkítheti. Erre figyelni kell a pályázat kiírásakor.

Határozat: Az óvodavezetők meghallgatásával a Kuratórium úgy döntött, hogy a két óvoda BTMN-es gyerekeinek mozgásfejlesztésére a 2020-2021-es tanévre vonatkozóan pályázatot ír majd ki, a pályázat szakmai háttérét kidolgozzák. – 5 igennel egyhangúan elfogadva

2. A BKA 2019. évi beszámolójának elfogadása

Velczl Viktória könyvelő bemutatkozása az új kuratóriumnak és beszámolója

A Közhasznúságot elveszítjük 2 évre (2x3 mutató közül az első 3 közhasznúsági mutatót buktuk: átlagos éves bevétel nem volt 1 millió 2018-ban és 2019-ben, a szervezet 2 éve egybeszámított adózási eredménye negatív volt, személyi ráfordítás nem történt). A 2020-as évben nem szabad mínuszba menni.

A Kuratórium elnökének ügyvéd által jelezni kell, hogy elveszítettük a közhasznúságot. Amikor a Bíróság kimondja, hogy nem vagyunk közhasznúak, attól a dátumtól (mely lesz ez a dátum?) kezdve a támogató cégek nem igényelhetnek adókedvezményt. Költségként akkor számolhatja el, ha az ő adománya nélkül sem negatív az Alapítvány költségvetése (amíg nem vagyunk közhasznúak, ez a szabály.)

A Prolannal, mint a 2020. év legnagyobb támogatójával célszerű beszélni ezekről.

Velczl Viktória elmondja: Az alapítvány fogadhat (nem kötelező) önkénteseket, ez jó közhasznúsági mutató. (Vitézné Deák Katalint javasoljuk önkéntesként bejelenteni és úgy foglalkoztatni.)

Csinek Lóránt FB elnök: A FB csatolta a beszámolóját, melyben elfogadásra javasolta a 2019. éves beszámolót.

Határozat: a BKA Kuratóriuma a Közalapítvány 2019. évi beszámolóját elfogadta. – 5 igen egyhangú

3. Művészeti ösztöndíj pályázat

A Kuratórium a legutóbbi ülésen született elhatározása alapján kidolgozta a művészeti ösztöndíj pályázat kiírás és adatlap tervezetét. A napirend tárgyalásakor (az online bekapcsolódó Vitézné Deák Katalin önkéntes szakértővel- de Katit egyelőre nem írhatjuk bele a jkv-be) áttekintette és véglegesítette a pályázati kiírás tervezetét és adatlapot. A jegyzőkönyv melléklete a pályázati kiírás és adatlap.

Határozat: A BKA a művészeti ösztöndíj pályázat részleteit kidolgozta, megvitatta és elfogadta, majd ezt követően hamarosan megjeleníti <https://www.budakalasz.hu/onkormanyzat/budakalaszert-kozalapitvany/> elektronikus felületen. A felhívást a Hírmondóban és egyéb elektronikus csatornákon is megjeleníti. A pályázatra rendelkezésre álló forrás összesen 2.500.000,- Ft

5 igen egyhangú

4. Egyebek

Az elmúlt időszakban 2 közvetlen támogatási célú egyéni megkeresés érkezett Kuratóriumhoz.

A Kuratórium áttekintette a lehetőségeit az Alapító Okiratában foglaltak keretében és az alábbi határozatot hozta:

A Budakalászárt Közalapítványhoz beérkezett egyéni támogatási kérelmet nem áll módunkban támogatni, mert az ellentétes az Alapító okiratban meghatározott működési keretekkel.

5 igen egyhangú

Az elnök az ülést 21:30-kor lezárta.


Dr. Deutsch Norbert
elnök

